

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 03 июня 2017, 16:04

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13730

---

Уважаемые коллеги, это важно.

Утверждены сверхновые федеральные «критерии оценки качества медицинской помощи».

Утверждён федеральный «порядок осуществления экспертизы качества медицинской помощи» вне системы ОМС.

Оба документа установлены приказами Минздрава России, уже зарегистрированными в Минюсте России, и вступают в силу с 1 июля 2017 года первый и с 12 июня 2017 года – второй.

1. Новые критерии. Утверждены приказом Минздрава России от 10 мая 2017 года № 203н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи». Документ прошел регистрацию в Минюсте России, регистрационный № 46740 от 17 мая 2017, и вступает в силу с 1 июля 2017 года.

Документ непосредственно влияет на обеспечение качества и безопасности медицинской деятельности в медицинских организациях. Скачать можно [здесь](#).

Приказ отменяет оба предшествующих нормативных акта: и приказ Минздрава России от 7 июля 2015 года № 422ан «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи», и не успевший вступить в силу приказ Минздрава России от 15 июля 2016 года № 520н «Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи». Аналитический разбор произошедших изменений представлен в работе [«Груз качества 200 и 3 "нэ"»](#).

2. Экспертиза качества медицинской помощи «вне ОМС». Порядок осуществления утверждён приказом Минздрава России от 16 мая 2017 № 226н «Об утверждении Порядка осуществления экспертизы качества медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном медицинском страховании». Документ прошел регистрацию в Минюсте России, регистрационный № 46910 от 31 мая 2017, и вступает в силу с 12 июня 2017 года.

«Порядок экспертизы ... вне ОМС», по сути, является регламентом проведения проверок «качества медицинской помощи» при осуществлении государственного (Росздравнадзор) и ведомственного (региональные органы управления здравоохранением) контроля и влияет на обеспечение качества и безопасности медицинской деятельности в медицинских организациях косвенно, однако учитывать его при организации и осуществлении внутреннего контроля придётся. Анализ документа представим в ближайшее время. Скачать приказ можно [здесь](#).

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 03 июня 2017, 16:04

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13730

---

К 1 июля 2017 года всем медицинским организациям, осуществляющим деятельность на территории Российской Федерации, необходимо привести свои системы внутреннего контроля в соответствие с новыми отраслевыми нормативными актами. Это значит – и переработать локальные нормативные акты, объект возделения проверяющих. С учётом количества новых «критериев» (214 страниц, третий раздел состоит из более, чем 230 блоков, включающих в себя свыше 2300 «критериев»), а также их содержания (см. статью по ссылке выше), работа предстоит колоссальная.

Но прежде, чем приступать к её выполнению, желательно понять, где оказались и куда двигаться дальше. Это позволит заложить в основу системы решения, которые позволят сохранить ориентировку в океане требований, часто не имеющих внятного обоснования и противоречивых. И времени на осознание и выработку таких решений практически не остаётся. Его на саму переработку практически уже не осталось. В этой связи, конечно, модель централизованного обновления системы внутреннего контроля, которой пользуются многие медицинские организации, даёт большую экономию времени и конкурентное преимущество.

Наши авторские технологии позволили без труда «переварить» новые НПА. Все принципиальные проблемы решены, осталась лишь техническая работа (здесь к.г., «размер имеет значение», приказ 203н огромный и работы много). Наши клиенты по направлению обеспечения внутреннего контроля получают обновление вовремя, им беспокоиться не стоит.

Нашим партнёром быть выгодно, а статья легко:

[Базовый пакет технологий экспертизы качества и управления качеством медицинской помощи по отклонениям](#)

---

Всегда ваши, команда Здрав.Биз и Андрей Таевский.